

太湖开捕节 28日感恩祭湖

又到一年太湖开捕的时节。昨天,记者从太湖国家旅游度假区获悉,苏州第六届太湖开捕节将于本月28日在太湖新天地盛大启幕,本届开捕节以“感恩太湖”为主题,与往届相比更具特色,亮点纷呈。

据了解,本届开捕节将分别推出“感恩太湖”开幕仪式暨祭湖活动、中央新影太湖影视基地

挂牌暨合作拍摄电视连续剧《吴健雄》签约、中美湖泊合作发布仪式以及“祈福太湖,献给未来的渔歌”开捕节大型晚会暨中国(苏州)四季太湖-全国摄影大奖赛”开镜仪式等。而本届开捕节最大的亮点便是携手美国五大湖,交流湖泊生态保护、湖泊资源开发与利用、环湖泊区域产业发展等经验,寻求跨国合作路径,并签署

《中美湖泊合作友好声明宣言》。据悉,中美湖泊合作发布仪式将于8月28日下午4点在太湖文化论坛国际会议中心隆重举行。

此外,今年开捕节还推出三条太湖开捕节特色旅游线路,景点涉及太湖湿地公园、苏州海洋馆、牛仔风情度假村、绿光开心农场、石公山、明月湾等环太湖旅游景点。 何洁

天气

昨日突降冰雹 昼热夜凉开始显现

昨天下午一点多,苏州园区市民反映斜塘一带突降冰雹,且颗粒较大,蚕豆般大小,前后持续了5分钟左右。如此大热天下起冰雹,市民们都觉得这是件稀奇事。

路面上、草地里散落了不少冰雹珠子,像一颗颗大珍珠。”市民张先生说。对此,苏州市气象台副台长陈飞介绍,导致苏州持续高温的副热带高压这两天正在东撤,形成了昨天下午的强对流天气。根据下午1点雷达监测到的情况看,当时园区生成的对流回波在20分钟内强烈发展,这种情况下,气流反复上升滚动才形成了冰雹。该时间段,常熟、昆山、太仓都出现了短时强降雨和雷雨天气。

今天全市部分地区还有可能出现这种极端天气,但从明天起,这股对流将有所减退,随之而来的是降雨天气,并且趋向于稳定。”陈飞说。此外,专家提醒,随着这股降水过程的到来,昼热夜凉的准秋季特点也开始显现,市民在穿衣和饮食上都应当注意,多吃温补的食物,夜晚出行应该多备件外套。

据预报,今天全市阴有阵雨或雷雨,偏西风3-4级,有雷雨时短时阵风7-9级。今天最低气温27℃左右,最高气温:32~33℃。紫外线指数:4级,照射强度稍弱,适当防护。有雨不宜清洗车辆。 王玲玲

今日周边城市天气:

昆山,多云转雷雨,东南风3-4级,32~26℃
常熟,雷阵雨转小雨,东南风3-4级,32~25℃
太仓,雷阵雨转多云,东南风3-4级,33~25℃
吴江,雷阵雨,东南风3-4级,33~26℃
张家港,雷阵雨,东南风3-4级,32~25℃
上海,雷阵雨,南风3-4级,34~26℃

趣闻

女友铁了心要隆胸, 男友做出惊人之举 车轮碾过隆胸假体

家住苏州园区的小杨是个爱美之人,最近琢磨起隆胸的事宜,不料男友知悉此事,当即阻止了她,理由竟是:“万一塞进胸部的东西会爆裂怎么办?”一边铁了心要隆胸,一边因为不放心而百般阻挠,这样的情况下,杨小姐的男友提出:除非医院可以先让他验货。”在杨小姐男友答应自费的前提下,医院答应了他的要求,决定用SUV的车轮来证明,隆胸假体即使被碾过也不会出现爆裂的情况。

于是一场热热闹闹的车轮碾下验假胸的活动昨天上午在这家整形医院门口开始了。杨小姐非常清秀,不过在众人围观的情况下,她看起来有些腼腆,至于为何一定要做隆胸手术,她只说了一句“爱美之心人皆有之”。

活动现场,记者见到了隆胸手术中需要放进乳房中的假体,馒头大小,像一个密封的水袋一般。活动结束后,前后仅仅5秒的时间,一辆丰田SUV从巴掌大小的胸部假体上来回碾了两次,从车轱辘下拿出来的假体,瞬间从扁平的状态又恢复成馒头状,果然经得起考验。杨小姐男友自是哑口无言。

整形医师提醒,现在碾不坏,不代表以后也不坏,若干年后是什么情况现在很难说。隆胸应该慎重对待,如有不慎,说不定会影响乳房健康,影响哺乳,给以后的生活带来莫大的痛苦。 王玲玲

卖菜夫妻创业5年身家千万

蹬着三轮做生意,两人曾每天靠一块钱度日

昨天下午,由苏州当地3家企业联合出资24万多元建成的苏州市红十字“味知香”爱心基金成立,首批19名困难学生获得了资助。除了感人的现场捐款外,基金出资方之一、苏州某食品有限公司负责人夏靖夫妇在短短5年中,从卖菜小贩变为拥有千万资产企业家的故事,感动了在场每一个人。

当天仪式上,夏靖夫妇所在的苏州某食品有限公司拿出了首笔20万元善款,用于帮助那些在读的贫困大中学生和贫困地区爱心学校和医院的建设。夏靖夫妇承诺,今后每年将把公司年运营利润的2%捐给“味知香”爱心基金,且每年捐款额不低于20万。捐款结束后,夏靖婉言拒绝了媒体采访。他说:“回馈社会是每个企业的责任,没有值得宣扬的地方。”夏靖的妻子胡家红告诉记者,事实上5年之前,他们两人也都是普通的来苏务工人员,尝尽了生活的艰辛。

1996年,不满20岁的夏靖从老家安徽只身一人来到苏州闯荡,随后结识了胡家红。“当时我们2个人都没有什么技能,只能在三香路附近的一家农贸市场里卖菜。”胡家红说,每天天蒙蒙亮,夫妻二人就得起床搬运蔬菜,随后蹬着三轮车到菜市场。由于不懂苏州话,生意并不好做。“特别是那些老人,一听见我们的外地口音就跑到其他摊位上去了。”为了维持生计夏靖不得不边卖菜边干其他活。“那些年里,他做过泥水匠、粉刷工,我们一起卖过鱼丸、煎过蛋卷,但都只是勉强维持。”

2005年在菜场与一位白领的谈话中,夏靖夫妻发现了创业的机会。“那个白领说买菜烧菜太麻烦,最好有一种菜回家一烧就能熟。”夫妻俩灵机一动,为什么不试着做一种配好材料和作料的菜呢?回家后,两人拿出了仅有的两三千元积蓄,开始了创业。

然而现实情况并没有想象乐观,胡家红回忆说:“一开始很多人都觉得这种半成品的菜肴不如买菜实惠,顾客非常少。”创业的头几个月,夏靖夫妻几乎是入不敷出。最艰难的一段时间里,为了节约开销,夫妻二人一天的伙食就是一块钱空心菜和米饭。“但我们还是挺了下来,因为已经没有退路了。”胡家红说,他们就这样坚持了几个月,终于在一年多以后,生意有了起色,购买者越来越多,并开始有企业客户找上门合作。

如今,这对30岁出头的夫妻所建立的公司年营业额已达四五千万以上,并在各地开设了数百个销售点。胡家红说:“我们都来自农村,经常看见很多孩子由于家庭贫困辍学在家。现在我们条件好了,应该尽一份力去帮助他们。” 何寅平

相关新闻

创业大学生6成困于资金缺乏 资金、经验成大学生创业的两大拦路虎

当一批批80后创业青年涌现时,身处象牙塔的学子们也憧憬着能跃进创业的大潮,但光凭着一腔热情就能获得创业成功吗?近日,苏州大学商学院的一个创业调研团通过20天的调查,发放了4000份大学生调查问卷,走访了江苏南京、苏州、常州等地的20家创业型企业。通过调查发现,在校大学生虽有创业激情,但普遍对创业前景没有足够的信心,其中资金和经验成为大学生创业的两大拦路虎。

启动资金成为首要障碍

调查显示,62.4%的大学生因为缺乏启动资金而致使创业梦搁浅,“资金匮乏”如今已成为大学生创业的首个拦路虎。

毕业于苏州农业职业技术学院的徐忠界,两年前建立了苏州植物医院。但谈起创业初期的艰难,徐忠界如今仍历历在目。当初我们以为通过上门推销产品和创业理念可以获得企业的一些赞助,可实际执行下来却很困难,得到的赞助更是有限,创业初期的资金主要还是家庭的支持。”调查发现,大学毕业生自主创业的资金主要依靠父母、亲友和个人储蓄,比例占到78.2%,而来自商业性风险投资和政府资助的极少,只有3.6%

的比例,一些有创业梦想的大学毕业生往往在启动资金上遇到困境。

技能经验缺乏阻碍正常经营

没有核心技术,就没有竞争力。我们公司现在就只能接些小订单,长期如此,很令人担忧。”苏州科技产业园的小陈告诉记者,2008年他与几个同学一起创办了苏州空谷教育科技服务部,现在虽然业绩还不错,但在市场开拓、企业运营上总感觉经验不足。和小陈一样,调查的大学生中34.5%认为令创业之路艰难的远不止资金,知识、技能、经验的缺乏才是成功创业的最大困难。在已成功创业的群体中,能维持正常经营5年以上的也只占21.4%。

数据显示,大部分大学生认为高校创业教育能够培养和提高自己的整体素养,29.1%的大学生则表示“创新优势”是大学生创业的一大法宝。“我希望大学生们创业是为了实现自我、积累经验 and 增长阅历,而不仅仅为赚钱。”苏州市“千人计划”唯一的创业人才、网际科技有限公司总裁刘继明这么说。 何洁 姚臻 吴宜珈



共植世博“友谊树”

昨日上午,2010年上海世博会昆山“友谊日”活动在昆山亭林园拉开序幕,来自上海世博会的40多个国家和地区的参展代表、上海世博局领导等嘉宾共植了世博“友谊树”。随后,各国嘉宾饶有兴致地欣赏了“人类口述和非物质文化遗产”、被誉为“百戏之祖”的昆曲表演,以及具有昆山特色的地方戏曲演出,嘉宾们对昆曲演员精细的妆容、柔美的身段、婉转的唱腔产生了浓厚的兴趣,争相与演员们合影留念。当天,众嘉宾还参观了周庄古镇,并共同出席和体验了昆山第六届国际啤酒节的狂欢盛宴。 陈泓江 文/摄



昆山国际啤酒节昨开幕

昨天,由中国轻工业联合会与昆山市人民政府主办,德国工商总会、中国贸促会轻工行业分会、中国食品工业(集团)公司和昆山市文化广电新闻出版局共同承办的2010中国·昆山第六届国际啤酒节,在昆山市市民文化广场拉开序幕。为期12天的啤酒节,共有20多个国际国内一线啤酒品牌厂商参展,计200余种啤酒品种,刷新了昆山啤酒节的参展酒商数和国际品牌酒商占比数两项纪录。昆山国际啤酒节已连续举办了五届,平均每天参与人数超过2万人,有120多个不同创意的经贸文化活动策划于此。 陈泓江 文/摄